
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 28 januari 2014, aanvang 22.30 uur in de raadzaal te Middenbeemster

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman voorzitter, burgemeester
De heer C.J. Jonges griffier 
De heer N.C.M. de Lange BPP
Mevrouw R.H. Uitentuis BPP
De heer M. Bakker BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 
Mevrouw C. van den Berg PvdA 
De heer P.C. de Waal PvdA
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD 

Mede aanwezig:
De heer J.R.P.L. Dings PvdA, wethouder
De heer G.H. Hefting BPP, wethouder
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder
Mevrouw E. Kroese­Vrolijks gemeentesecretaris

Afwezig met kennisgeving:
De heer L.J.M. Schagen BPP
De heer W. Zeekant VVD

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers naar de live 
uitzending via de website welkom. Er is bericht van verhindering ingekomen van de heren 
Schagen en Zeekant.
Bij loting wordt bepaald, dat de heer Smit in geval van hoofdelijke stemming het eerst zijn 
stem moet uitbrengen.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda gewijzigd vast te stellen.
De volgende A­punten worden aan de agenda toegevoegd:

­ Voorstel tot het delegeren van de bevoegdheid tot het aanwijzen van het ‘huis der 
gemeente’ (als trouwlocatie).

­ Voorstel om in te stemmen met het Beemster beleidskader, zoals omschreven in 
de notitie “Beemster beleid Veranderen in het maatschappelijk domein”.

­ Voorstel om toestemming te verlenen voor het aangaan van de 
‘Gemeenschappelijke regeling samenwerking decentralisaties sociale domein’.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 10 december 2013.
De raad stelt deze besluitenlijst ongewijzigd vast.

5. A­punten.
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5a. Voorstel tot het delegeren van de bevoegdheid tot het aanwijzen van het ‘huis der 
gemeente’ (als trouwlocatie).
De raad besluit conform het voorstel.

5b. Voorstel om in te stemmen met het Beemster beleidskader, zoals omschreven in de 
notitie “Beemster beleid Veranderen in het maatschappelijk domein”.
De raad besluit conform het voorstel.
Mevr. Van den Berg zegt dat haar fractie instemt met het voorstel omdat haar fractie het 
proces niet wil onderbreken.
Mevr. Segers zegt dat haar fractie instemt met het voorstel omdat de notitie als een 
tussenproduct moet worden beschouwd en omdat er voldoende toezeggingen zijn gedaan.
Wethouder Dings beaamt de in de raadscommissie gedane toezeggingen.

5c. Voorstel om toestemming te verlenen voor het aangaan van de ‘Gemeenschappelijke 
regeling samenwerking decentralisaties sociale domein’.
De raad besluit conform het voorstel.
De heer Commandeur zegt dat zijn fractie instemt met het voorstel met de kanttekening, 
dat de wethouder zich bij zijn collega’s in de regio inspant voor maximale inspraak van de 
raden.
Mevr. Van den Berg zegt dat haar fractie instemt met het voorstel met de toezegging van 
wethouder Dings dat de rol van de raad in de komende 2 jaar wordt versterkt.
De heer De Lange sluit zich namens zijn fractie bij de vorige sprekers aan.
Wethouder Dings beaamt de in de raadscommissie gedane toezeggingen.

6. Voorstel over Nota bodembeheer regio Waterland
Wethouder Hefting beantwoordt een vraag van de heer De Waal.
De raad besluit conform het voorstel.

7. Ingekomen stukken.
De raad besluit conform het voorstel van het raadspresidium om de ingekomen stukken 1 
t/m 8 voor kennisgeving aan te nemen. 
De leden Segers, Commandeur, Groot en De Lange hebben opmerkingen over de 
ingekomen stukken 1 t/m 4, waarop de voorzitter zegt de werkwijze met ingekomen 
stukken in de komende vergadering van het raadspresidium aan de orde te zullen stellen.
De raad besluit naar aanleiding van ingekomen stuk nr. 9 conform het voorstel van het 
raadspresidium de ontwikkelingen rond de decentralisaties en die rond de bevoegdheden 
van de rekenkamercommissies af te wachten en het onderwerp controle decentralisaties te 
betrekken bij de invulling van de rekenkamerfunctie vanaf 1 januari 2015.
De raad besluit ten slotte om geen financiële bijdrage aan de hulpactie Cebu beschikbaar 
te stellen.

  
8. Mededelingen.

Er zijn geen mededelingen. 

9. Verslaglegging en verantwoording vertegenwoordigers van de gemeente Beemster 
in algemene besturen van openbare lichamen of andere gemeenschappelijke 
organen, ingesteld op grond van de Wet gemeenschappelijke regelingen.
Van deze gelegenheid wordt geen gebruik gemaakt..

10. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur.
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Aldus vastgesteld in de openbare 
raadsvergadering op 18 februari 2014

de voorzitter, de griffier,

H.N.G. Brinkman C.J. Jonges
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